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Noční wellness v Aqualandu: saunové rituály z Karibiku, Orientu 
i severu Evropy 

16. března 2026, Brno 

Šestnáct ceremoniálů inspirovaných různými kulturami, exotické vůně i 
výhled na noční Pálavu čekají návštěvníky Aqualandu Moravia v pátek 20. 
března. Saunová noc, která nadchne sérií netradičních saunových 
ceremoniálů, začne o půl deváté večer. Poslední saunový rituál je 
naplánován na půl hodiny po půlnoci. Atmosféru z cest podtrhnou speciální 
vůně nejrůznějších koření, tropické rituály s citrusy a bylinami i tematická 
hudba. 

Že jste ještě nikdy nestrávili noc ve wellness? Pak je tu ideální šance. Aqualand Moravia 
pořádá noční saunování – noc plnou saunových ceremoniálů pod taktovkou zkušených 
sauna masterů. S výhledem na jarní, do noci zahalenou Pálavu se přitom návštěvníci 
prostřednictvím svých smyslů podívají do vzdálených koutů světa. 

„Saunová noc startuje ve 20:30 a potrvá až do jedné hodiny ranní. Čeká nás saunová 
cesta kolem světa. Připravena je série saunových ceremoniálů inspirovaných 
vzdálenými kulturami. V horkém vzduchu se budou mísit vůně tropického ovoce i koření 
a nebude chybět ani hudba vybraná na míru jednotlivým kulturám. Těšit se lze také 
na orientální ceremoniály s hřejivými vůněmi koření či severské očistné rituály, které 
pracují s kontrastem horka, chladu a hlubokého dechu,“ láká na program saunové noci 
marketingový manažer Aqualandu Moravia Radek Klimeš. 

Každý vstup do sauny se tak promění v malou cestu – každý saunový rituál totiž přináší 
nejen jiné vůně, ale i vlastní příběh. Některé z nich saunové cestovatele spíše uvolní a 
zrelaxují, jiné naopak povzbudí či intenzivně očistí tělo i mysl. 

„Ceremoniály vedou špičkoví sauna masteři. Ti rozdmýchávají horko v saunách pomocí 
několika nástrojů – od ručníků přes vějíře až po přírodní větvičky. Rituály si lze užít 
také v páře a u každého z nich nechybí pečlivě vybrané vůně ani hudba,“ doplňuje 
Klimeš. 

Počet míst je omezený a vstupenka na saunovou noc vyjde na 999 korun. Celkem je 
připraveno 16 saunových ceremoniálů. Obří panoramatická sauna, která nabízí výhled 
na Pálavu jako na dlani, nabídne například ceremoniál s názvem Románek v Itálii. 
Finská sauna zase „zve“ do Karibiku či Evropy. Bio sauna nabídne lotyšskou přírodní 
magii a výlet do Provence chystá Aroma lázeň. Solná lázeň vezme všechny saunové 
cestovatele do mořských vln. 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. 
Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým 
místem v Jihomoravském kraji. Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného 
žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během 
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běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti 
tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a venkovních 
tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní 
atrakce Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci 
vyzkoušet v letních měsících, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je 
také rozšířený letní areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, 
která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských 
ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-
Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény 
a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací 
sítě nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů 
s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé 
wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí 
je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 
zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní 
bazén Tutti Frutti se třemi tobogány a skluzavkami.   
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